
CÂMARA DE IUNA-ES

SESSÃO PLENÁRIA

VER. EVERALDO 08/12/2020
DISCURSO DO VEREADOR EVERALDO PEREIRA SALES.

Publicado em 08/12/2020 às 19:00 (Atualizado em 13/12/2025 às 17:29), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Municipal de Iúna

 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Senhor Presidente João Elias vice-presidente Júlio seu Vereador secretário Darlan os
vereadores presentes aqui hoje é Dona Maria miguelina todos que nos acompanha pelas redes
sociais pela rádio uma boa noite a todos Eu nem ia falar mas resolvi também fazer alguns
comentários os dois vereadores também tem que ceder Vereador Marina Helena que fez
algumas declarações e o vereador Emanuel que também esposa sua revolta aí pelo vídeo
que foi circulado essa semana aí do Jefinho do cartório Eu acho assim que também
generalizado esse jeito Vereador eu concordo com o senhor eu acredito que o Jefinho foi mal
interpretado acredito que ele deve se retratar acho que as palavras que ele usou talvez não foram
as corretas não eu conheço Jefinho acho que ele não não tem essa repulsa pelo bairro do
Quilombo sabendo que é uma bairro do nossa cidade onde moram tanto trabalhadores e pessoas
honestas Acho que ele foi mal entendido né e ele esse não é isso não faz parte da
personalidade do Jefinho discriminar pessoas assim né mas ele tem autoridade para se defender
não precisa de eu defender ele só acho que quem foi mal interpretado aí ele é uma pessoa de
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bem sim sobre as eleições também não ia fazer esse comentário mas como foi os dois que
antecederam citaram a questão das eleições ainda eu acho que cabe a gente deixar bem claro
e a que eu fui candidato pelo lado do coronel Wellington Então eu acho que eu devo fazer essa
declaração que eu acredito eu tenho certeza que muitos muitos dos eleitores do Romário são
Pessoas honestas trabalhadoras de caráter e deram voto Limpo eu acredito nisso muitos Agora sim
mesmo essa grande quantidade de pessoas de cidadãos que não concordaram com o governo
Coronel não aceitar alguma forma de lhe tratar o governo de forma democrática votaram no
Romário E se ele se tudo isso é bom esse democrático isso é saudável para sociedade mas o
que se está questionando hoje é que se de alguma forma alguém na campanha do candidato
Romário e do Vice Cláudio tiver cometido crime eleitoral isso não quer dizer que estão sendo
julgado todos aqueles eleitores que foram honestos e que depositaram sua confiança no Romário
e que ele foi eleito então que paira agora é a justiça tomar decisão dela Vereadora Maria
miguelina colocou a situação aí dela não ficar revoltada pelas coisas que ela viu lá então
agora cabe a justiça eleitoral decidir não é no Cabe a nós tá entregue na mão da Justiça
né se fotos configurar em crime eleitoral tão lá o juiz vai decidir se áudios configurar em crime
eleitoral tão lá acho que tem mais de 10 eu posso estar colocando por dezenas estão lá o juiz
que tem autoridade ele que conhece a lei e que vai dizer se isso é crime eleitoral não se
endereços identificados nomes onde estava entregando camisa dizem supostamente que com
dinheiro se o juiz achar que deve abrir uma investigação ou configura crime eleitoral é o juiz
que vai decidir se filmagem mostrando alguém tirando o camisa e doando no meio da rua Se isso
for configurado crime eleitoral que vai decidir se a denúncia de um promotor que não é do
governo do coronel não é do candidato Coronel manda o promotor de justiça se ela for
entendido pelo juiz como um crime eleitoral é o juiz que vai jogar então isso cabe ao juiz eu acho
que a nós ou vamos colocar senha ao grupo do coronel Coube se ele achou que era errado
denunciar esse a justiça acha que as provas que estão colocadas ali são crimes eleitorais que o
juiz Faça o seu julgamento a nós sabe confiar no poder judiciário né Eu só acho assim que
muita gente se esqueceu que nessas eleições as redes sociais foram muito presente tanto na
campanha como serão depois da campanha terão que tinham câmeras e microfones o tempo
inteiro em todos os lugares tão aqui agora cabe a gente deixar a justiça a promotoria o juiz e
quem tiver o direito e a responsabilidade de fazer o seu julgamento né é aguardar os quartos
foram apresentados todos e que a justiça toma decisão se o presente é que eu teria tinha para
hoje   
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